
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

31% 64% 5% 0% 29% 63% 6% 2% 36% 60% 4% 0% 33% 61% 5% 1%

A+B 95% 前年度 A+B 92% 前年度 93% A+B 96% 前年度 96% A+B 94% 前年度 96%

34% 56% 5% 5% 23% 71% 4% 2% 30% 64% 7% 0% 29% 63% 6% 2%

A+B 90% 前年度 A+B 94% 前年度 92% A+B 93% 前年度 85% A+B 92% 前年度 90%

35% 53% 12% 0% 38% 58% 4% 0% 42% 51% 7% 0% 38% 54% 7% 0%

A+B 88% 前年度 A+B 96% 前年度 96% A+B 93% 前年度 92% A+B 93% 前年度 95%

34% 46% 12% 7% 34% 57% 9% 0% 51% 40% 9% 0% 40% 47% 10% 2%

A+B 80% 前年度 A+B 91% 前年度 93% A+B 91% 前年度 88% A+B 87% 前年度 90%

31% 60% 7% 2% 31% 63% 6% 0% 43% 52% 5% 0% 36% 57% 7% 1%

A+B 90% 前年度 A+B 94% 前年度 96% A+B 95% 前年度 93% A+B 93% 前年度 95%

23% 65% 10% 3% 26% 72% 2% 0% 36% 56% 8% 0% 28% 65% 6% 1%

A+B 88% 前年度 A+B 98% 前年度 90% A+B 92% 前年度 88% A+B 93% 前年度 86%

34% 61% 5% 0% 46% 52% 2% 0% 48% 50% 2% 0% 43% 54% 3% 0%

A+B 95% 前年度 A+B 98% 前年度 92% A+B 98% 前年度 93% A+B 97% 前年度 95%

23% 56% 21% 0% 19% 68% 13% 0% 28% 58% 14% 0% 24% 61% 15% 0%

A+B 79% 前年度 A+B 87% 前年度 82% A+B 86% 前年度 79% A+B 85% 前年度 86%

20% 57% 18% 5% 9% 57% 32% 2% 27% 43% 30% 0% 20% 52% 26% 2%

A+B 77% 前年度 A+B 66% 前年度 72% A+B 70% 前年度 75% A+B 72% 前年度 73%

22% 66% 12% 0% 22% 65% 11% 2% 26% 60% 14% 0% 25% 62% 12% 1%

A+B 88% 前年度 A+B 87% 前年度 84% A+B 86% 前年度 81% A+B 87% 前年度 84%

21% 63% 14% 2% 17% 68% 13% 2% 23% 59% 18% 0% 21% 63% 14% 1%

A+B 84% 前年度 A+B 85% 前年度 87% A+B 82% 前年度 79% A+B 84% 前年度 83%

33% 48% 13% 8% 26% 70% 2% 2% 36% 57% 7% 0% 32% 58% 7% 3%

A+B 80% 前年度 A+B 96% 前年度 91% A+B 93% 前年度 88% A+B 90% 前年度 85%

27% 61% 7% 5% 33% 59% 9% 0% 36% 61% 2% 0% 33% 59% 7% 1%

A+B 89% 前年度 A+B 91% 前年度 94% A+B 98% 前年度 92% A+B 92% 前年度 95%

24% 62% 14% 0% 22% 67% 7% 4% 32% 61% 7% 0% 27% 63% 9% 2%

A+B 86% 前年度 A+B 89% 前年度 79% A+B 93% 前年度 76% A+B 90% 前年度 87%

52% 41% 7% 0% 47% 47% 4% 2% 68% 27% 5% 0% 55% 39% 5% 1%

A+B 93% 前年度 A+B 94% 前年度 96% A+B 95% 前年度 94% A+B 94% 前年度 95%

44% 44% 12% 0% 38% 55% 6% 0% 56% 40% 5% 0% 46% 47% 7% 0%

A+B 88% 前年度 A+B 94% 前年度 95% A+B 95% 前年度 94% A+B 93% 前年度 94%

43% 43% 11% 2% 40% 55% 4% 0% 49% 49% 2% 0% 44% 49% 6% 1%

A+B 86% 前年度 A+B 96% 前年度 95% A+B 98% 前年度 95% A+B 94% 前年度 91%

41% 46% 7% 5% 37% 50% 11% 2% 27% 63% 7% 2% 35% 53% 8% 3%

A+B 88% 前年度 A+B 87% 前年度 88% A+B 90% 前年度 88% A+B 89% 前年度 88%

32% 54% 15% 0% 22% 67% 11% 0% 24% 57% 19% 0% 26% 59% 14% 0%

A+B 85% 前年度 A+B 89% 前年度 86% A+B 81% 前年度 84% A+B 86% 前年度 88%

37% 56% 7% 0% 34% 62% 4% 0% 40% 51% 9% 0% 37% 56% 7% 0%

A+B 93% 前年度 A+B 96% 前年度 92% A+B 91% 前年度 95% A+B 93% 前年度 95%

問18
部活動は、適切な指導計画のもと子供たちの心身
の成長を図るとともに、休日(土・日)は休養日を適
切に確保して活動している。

問19
授業や行事等で保護者や地域の人材・施設を活
用するなど、地域と連携した教育活動に努めてい
る。

問20

ＰＴＡ活動は、コロナ禍に対応しながら、取り組める
内容を精査して行われ、その内容が各種便り等で
各家庭に伝えられているため、理解しやすいものと
なっている。

問15
体育祭や合唱祭等の学校行事では、リーダーを中
心に協力して自主的に運営することをとおして、望
ましい人間関係や連帯感を育てている。

問16
学級活動や生徒会活動をとおして、共に協力して
より良い学校生活づくりに取り組む健全な態度を育
てている。

問17
学校経営説明会や保護者会等、各種便りで教育
方針や教育活動などをよく伝えている。

問12
日常の関わりを大切にしてアンケートや教育相談
等、生徒の理解に努め、生徒が安心して学んでい
けるよう個別の支援や問題の対応に努めている。

問13
あいさつや適切な言葉遣いなどより良い集団生活
を送るための規律の指導や、お互いを大切にして
心の通い合う人間関係づくりに努めている。

問14
学校教育全般をとおして社会的自立の基礎を育
て、職場体験等の実社会との関わりをとおして職業
的自立に展望がもてるよう指導している。

問9
少人数指導・ドリル学習・家庭学習の習慣化などの
指導をとおして、基礎的・基本的な知識・技能を定
着させている。

問10
発展学習や様々な体験活動などの指導をとおし
て、学んだ知識や技能を活用する能力を高めてい
る。

問11
適切に評価する指導をとおして、生徒のよい点を
伸ばし、自ら課題を解決できるよう支援している。

問6
個別に対応が必要な教育的な支援を把握し、保護
者や外部機関と連携して、特別支援教育の充実に
努めている。

問7
学習規律（時間・服装・態度など）を指導しており、
生徒が落ち着いて学習活動に参加できるように取
り組んでいる。

問8
工夫されたわかりやすい授業を展開しており、生徒
の学習意欲を高めることに努めている。

問4
生徒のケガや事故、問題（友人同士のトラブルや
いじめなど）に対して、迅速・適切（保護者への連
絡・協力など）に対応している。

問5
道徳や規範を尊重し、いのちを大切にする指導を
行っている。

問3
生徒が様々な場面で安全に留意した行動がとれる
よう指導している。

問1
授業や行事等の全教育活動をとおして、たくましく
生きる生徒の育成を行っている。

問2

令和６年度　学校評価アンケート(保護者）　集計結果
Ａ＝よくあてはまる　Ｂ＝ややあてはまる　Ｃ＝あまりあてはまらない　Ｄ＝まったくあてはまらない　（下段は、Ａ+Ｂ。左側：今年度、右側：前年度）

設問 設問文

1年 2年 3年 全校

生徒が安心して生活できるいじめや暴力のない学
校づくりに努めている。



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

38% 54% 7% 1% 48% 44% 6% 2% 54% 40% 5% 1% 46% 46% 6% 2%

A+B 92% 前年度 A+B 92% 前年度 85% A+B 94% 前年度 93% A+B 92% 前年度 91%

39% 46% 14% 2% 49% 42% 7% 2% 59% 37% 4% 0% 49% 42% 9% 1%

A+B 84% 前年度 A+B 91% 前年度 88% A+B 96% 前年度 94% A+B 90% 前年度 93%

48% 46% 6% 0% 46% 43% 8% 3% 52% 43% 5% 0% 49% 44% 6% 1%

A+B 94% 前年度 A+B 89% 前年度 86% A+B 95% 前年度 92% A+B 93% 前年度 90%

38% 47% 11% 4% 47% 43% 9% 2% 54% 38% 7% 1% 46% 43% 9% 2%

A+B 85% 前年度 A+B 89% 前年度 85% A+B 92% 前年度 90% A+B 89% 前年度 90%

42% 48% 9% 1% 49% 44% 5% 2% 49% 46% 5% 0% 46% 46% 6% 1%

A+B 90% 前年度 A+B 93% 前年度 89% A+B 95% 前年度 92% A+B 93% 前年度 91%

50% 43% 6% 0% 54% 40% 4% 2% 62% 36% 2% 1% 55% 40% 4% 1%

A+B 93% 前年度 A+B 94% 前年度 96% A+B 97% 前年度 97% A+B 95% 前年度 97%

44% 50% 5% 0% 52% 41% 6% 1% 63% 34% 3% 1% 53% 42% 5% 0%

A+B 94% 前年度 A+B 93% 前年度 89% A+B 97% 前年度 95% A+B 95% 前年度 94%

40% 49% 11% 0% 43% 48% 8% 2% 54% 42% 3% 1% 46% 46% 7% 1%

A+B 89% 前年度 A+B 90% 前年度 87% A+B 96% 前年度 91% A+B 92% 前年度 90%

67% 27% 4% 2% 67% 28% 3% 2% 74% 21% 4% 1% 69% 25% 4% 2%

A+B 94% 前年度 A+B 95% 前年度 91% A+B 95% 前年度 95% A+B 95% 前年度 94%

62% 22% 7% 9% 65% 21% 6% 8% 60% 22% 4% 13% 62% 22% 5% 10%

A+B 85% 前年度 A+B 86% 前年度 86% A+B 83% 前年度 87% A+B 84% 前年度 85%

41% 38% 16% 5% 30% 45% 17% 8% 46% 43% 9% 2% 39% 42% 14% 5%

A+B 79% 前年度 A+B 75% 前年度 64% A+B 90% 前年度 74% A+B 81% 前年度 76%

37% 42% 14% 8% 52% 34% 10% 3% 51% 38% 9% 2% 46% 38% 11% 5%

A+B 79% 前年度 A+B 87% 前年度 86% A+B 89% 前年度 82% A+B 84% 前年度 87%

63% 32% 4% 1% 67% 29% 3% 0% 69% 28% 2% 1% 66% 30% 3% 0%

A+B 96% 前年度 A+B 97% 前年度 98% A+B 97% 前年度 98% A+B 96% 前年度 98%

52% 37% 10% 1% 57% 33% 8% 2% 63% 33% 4% 1% 57% 35% 7% 1%

A+B 89% 前年度 A+B 90% 前年度 91% A+B 96% 前年度 93% A+B 92% 前年度 94%

25% 42% 28% 6% 33% 31% 26% 10% 31% 34% 31% 4% 29% 36% 28% 7%

A+B 66% 前年度 A+B 65% 前年度 60% A+B 65% 前年度 53% A+B 65% 前年度 59%

41% 43% 11% 5% 44% 38% 12% 6% 57% 37% 6% 1% 47% 40% 9% 4%

A+B 84% 前年度 A+B 82% 前年度 84% A+B 94% 前年度 86% A+B 87% 前年度 88%

55% 39% 7% 0% 62% 36% 1% 1% 58% 40% 2% 0% 58% 38% 3% 0%

A+B 93% 前年度 A+B 98% 前年度 95% A+B 98% 前年度 95% A+B 96% 前年度 95%

21% 43% 27% 8% 26% 36% 29% 9% 33% 43% 21% 3% 26% 41% 25% 7%

A+B 65% 前年度 A+B 62% 前年度 50% A+B 76% 前年度 49% A+B 68% 前年度 54%

39% 35% 19% 7% 37% 43% 10% 10% 46% 32% 16% 6% 41% 36% 15% 7%

A+B 75% 前年度 A+B 80% 前年度 74% A+B 79% 前年度 79% A+B 77% 前年度 78%

57% 39% 4% 0% 53% 41% 4% 2% 69% 29% 2% 0% 60% 37% 3% 0%

A+B 96% 前年度 A+B 94% 前年度 95% A+B 98% 前年度 96% A+B 96% 前年度 96%

57% 39% 4% 0% 60% 38% 1% 1% 71% 26% 4% 0% 62% 35% 3% 0%

A+B 96% 前年度 A+B 98% 前年度 93% A+B 96% 前年度 96% A+B 97% 前年度 96%

63% 32% 4% 0% 62% 35% 2% 1% 71% 26% 3% 1% 66% 31% 3% 0%

A+B 96% 前年度 A+B 97% 前年度 94% A+B 97% 前年度 96% A+B 97% 前年度 96%

50% 38% 12% 1% 50% 38% 12% 1% 60% 36% 3% 1% 51% 40% 7% 1%

A+B 87% 前年度 A+B 87% 前年度 85% A+B 96% 前年度 85% A+B 91% 前年度 92%

60% 32% 4% 4% 59% 35% 2% 3% 67% 25% 4% 4% 62% 31% 3% 4%

A+B 92% 前年度 A+B 94% 前年度 91% A+B 92% 前年度 88% A+B 92% 前年度 91%

62% 33% 5% 0% 62% 35% 2% 1% 72% 26% 2% 0% 65% 32% 3% 0%

A+B 95% 前年度 A+B 97% 前年度 94% A+B 98% 前年度 97% A+B 97% 前年度 97%

61% 36% 3% 0% 59% 35% 5% 1% 66% 32% 3% 0% 62% 34% 3% 0%

A+B 97% 前年度 A+B 94% 前年度 93% A+B 97% 前年度 97% A+B 96% 前年度 96%
先生たちの学校生活についての指導はわかりやすい。

問21

問22

問23

問24

問25

問26

授業中に、生徒の活動の場面を取り入れてくれる。

黒板の文字や内容がわかりやすい。

生徒の気持ちをよく理解し、自分が困ったり悩んだりしたとき
に、すぐに対処して相談にのってくれる。

部活動は安全に留意して指導してくれる。

生徒の健康や安全面はていねいに対応してくれる。

問20
授業中に、教える内容を工夫して、わかりやすく指導してくれ
る。

問3
黙働清掃を意識して、きれいになるまで一生懸命に取り組んで
いる。

問17 ２分前着席はしっかりできている。

授業に集中して、学習課題に進んで取り組んでいる。

問15 学習課題について考えたことを進んで発表している。

問14

問16

問18

問19 進んで読書に親しんでいる。

問2

令和６年度　学校生活アンケート(生徒）　集計結果
Ａ＝よくあてはまる　Ｂ＝ややあてはまる　Ｃ＝あまりあてはまらない　Ｄ＝まったくあてはまらない　（下段は、Ａ+Ｂ。左側：今年度、右側：前年度）

設問 設問文

1年 2年 3年 全校

ていねいな言葉遣いや態度を心がけ自分から進んであいさつ
をしている。

四街道中学校の生徒として誇りと自信をもち充実した学校生活
を送っている。

問1

授業中、わからないことは積極的に先生へ質問している。

問13 学習用具をきちんと準備して授業に臨んでいる。

問11 自分の将来の進路について、希望をもっている。

家族に学校からのお知らせプリントを渡したり、学校での様子を
話している。

問5

目標をもって家庭学習に取り組み、宿題や課題等は期日に提
出している。

問4 身の回りの整理整頓ができ、生活する環境が整っている。

問10 部活動に積極的に参加している。

問12

いつも規則を守り安全に気をつけて生活している。

問9 学校行事には、楽しく積極的に参加している。

問7 誰に対しても思いやりの気持ちをもって接している。

学級の活動などに責任をもって取り組み、学級の問題にはみん
なと協力して解決している。

問6

問8

いつも時間を意識して行動している。



Ａ B A＋B C D C＋D

4 3 2 1

問　１ 58.8% 41.2% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問　２ 64.7% 35.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問　３ 55.9% 44.1% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問　４ 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問　５ 82.4% 17.6% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問　６ 67.6% 32.4% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問　７ 82.4% 17.6% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問　８ 73.5% 26.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問　９ 76.5% 23.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問  10 57.6% 36.4% 93.9% 6.1% 0.0% 6.1%

問  11 41.2% 52.9% 94.1% 5.9% 0.0% 5.9%

問  12 39.4% 45.5% 84.8% 12.1% 3.0% 15.2%

問  13 54.5% 45.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問  14 66.7% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問  15 45.5% 48.5% 93.9% 3.0% 3.0% 6.1%

問  16 18.2% 54.5% 72.7% 24.2% 3.0% 27.3%

問  17 61.8% 35.3% 97.1% 2.9% 0.0% 2.9%

問  18 57.6% 36.4% 93.9% 6.1% 0.0% 6.1%

問  19 23.5% 44.1% 67.6% 26.5% 5.9% 32.4%

問　20 66.7% 30.3% 97.0% 3.0% 0.0% 3.0%

問　21 63.6% 30.3% 93.9% 6.1% 0.0% 6.1%

問　22 39.4% 57.6% 97.0% 3.0% 0.0% 3.0%

問  23 76.5% 23.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問  24 61.8% 32.4% 94.1% 5.9% 0.0% 5.9%

問  25 63.6% 33.3% 97.0% 3.0% 0.0% 3.0%

問  26 73.5% 26.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問  27 64.7% 29.4% 94.1% 5.9% 0.0% 5.9%

問　28 58.8% 38.2% 97.1% 2.9% 0.0% 2.9%

問　29 50.0% 32.4% 82.4% 11.8% 5.9% 17.6%

問　30 61.8% 35.3% 97.1% 2.9% 0.0% 2.9%

問  31 38.2% 52.9% 91.2% 8.8% 0.0% 8.8%

問  32 73.5% 26.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問  33 29.4% 50.0% 79.4% 17.6% 2.9% 20.6%

問  34 73.5% 26.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問  35 52.9% 35.3% 88.2% 11.8% 0.0% 11.8%

問  36 82.4% 17.6% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問  37 37.5% 56.3% 93.8% 6.3% 0.0% 6.3%小中一貫教育をとおして、系統性のある学習指導・生徒指導を実践している。

PDCAサイクルを実践し、教育活動の改善と質的向上を実現している。

不祥事根絶を常に意識し、モラールの高揚に努め、教育公務員にふさわしい対応・言動をとっている。

いじめの根絶を意識し、暴力のない学校・学級・部活動経営を実践している。

校内外の研修に積極的に参加し、進んで研修や自己研鑽を行っている。

校務分掌の役割を果たし、職員と協力して責任をもって職務にあたっている。

授業の中で生徒の活動場面を設定した学習指導に努めている。

板書計画を立て、わかりやすい文字や内容で板書している。

一人ひとりの生徒に公平・公正に接することを心がけている。

教育相談を充実させ、子ども達の変化を見逃さない生徒理解に努めている。

生徒の実態把握を的確に行い、校内委員会において発達段階にあった支援方法を検討し、特別支援教育の充実
に努めている。

部活動指導では、生徒の活動を把握し、安全に留意して指導している。

健康や安全面に気を配って指導している。

問題を多面的にとらえ、生徒がわかりやすい指導を心がけている。

　【学校運営について】

学校教育目標・経営の基本方針・教育目標の重点を常に念頭において、職務を遂行している。

働き方改革の推進に向けて、時間外勤務の抑制に努め、業務の効率化、部活動方針に従って休養日を確保し、
勤務時間を意識して業務を遂行している。

生徒の生命や安全を第一に考え、適切な安全指導、防災指導を実施している。

読書指導について読書の楽しさを啓発し、朝読書では自身も読書している。

家庭学習の習慣化を図るとともに、基礎・基本の定着の指導に努めている。

授業の開始、終了時刻を守っている。

　【主に先生に関すること】

指導内容を工夫して、わかりやすく教えることに努めている。

学習課題について話し合いや発表の場を設定して授業の工夫・改善に努めている。

保護者会や各種便り（学級・学年等）で教育方針を伝えたり、生徒の様子を具体的に紹介している。

　【主に生徒に関すること：学習面】

学習環境（学習道具の準備等）を整えて授業を行っている。

わからないことを質問できる雰囲気作りを心がけて指導している。

挨拶や返事など基本的な生活習慣を身につけさせる指導に努めている。

＜評価の判断基準＞4＝よくあてはまる　3＝ややあてはまる　2＝あまりあてはまらない　1＝まったくあてはまらない

　【主に生徒に関すること：生活面】

生徒が自己存在感や所属感をもてるよう指導に努めている。

適切な指導計画のもと、積極的な部活動経営を行っている。

社会的・職業的自立に向けてキャリア教育を充実させ、進路選択について計画的な指導に努めている。

学級の問題に仲間と協力して解決しようとする態度を育てている。

学校行事に、主体的に取り組むよう指導支援している。

学習課題を青枠で明記し、子ども達が主体的に取り組めるよう指導の工夫・改善に努めている。

令和６年度学校自己評価（教職員用）集計結果

黙働清掃を意識させ、清掃指導の充実に努めている。

学校の規則や安全指導に努めている。

思いやりの心を育て仲間を大切にする指導を行っている。

日常の整理整頓を意識させ、生活環境の整備に努めている。

時間を意識させた指導に努めている。
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